
На предстојећој „Београдској безбедносној конференцији“ главни говор одржаће украјински министар одбране Алексеј Резников, а говориће и „заменик косовског премијера“ Бесник Бисљими
среда, 26 октобар 2022 22:35

Београдска безбедносна конференција, са преко 400 учесника почиње сутра и
трајаће два дана. На једном од петнаест панела у склопу ове конференције
говориће и заменик косовског премијера и шеф приштинске делегације у дијалогу
БГ-ПР, Бесник Бисљими, који ће истовремено дан раније бити и уводничар Форума
за етничке односе.

  

  

Београдска безбедносна конференција под називом „Ауторитатизам као узрок рата и
дужност да се одупремо“ почиње сутра у хотелу Хајат у Београду и на њој ће говорити
више од 50 академика, активиста, дипломата, садашњих и бивших политичара.

  

Београдска безбедносна конференција (БСЦ) је окружење за подстицање и
ангажовање дискусија о сложеним изазовима са којима се данас суочавамо, као што су
геостратешка конкуренција, будућност ЕУ, борба за демократију, сајбер безбедност,
енергетска зависност, борба против организованог криминала, дезинформација, и
малигних утицаја.

  

Овогодишња конференција подељена је у четири дела – „Рат у Украјини“, „Будућност
Европске уније“, о чему ће се говорити првог дана, а „Демократија и ауторитатизам“ и
„ЕУ и регионална безбедност“ теме су другог дана конференције.
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У првом делу главни говор одржаће украјински министар одбране, Олексиј Резников.

  

Главни говор у другом делу „Будућност ЕУ“ одржаће амбасадор ЕУ у Србији Емануел
Жиофре. У склопу овог дела, на панелу под називом „Отворени Балкан и Берлински
процес – лавиринт регионалне сарадње“, међу пет учесника говориће и публициста,
новинар и оснивач Кохе и КТВ-а Ветон Сурои као и заменица црногорског премијера,
Јована Маровић.

  

У Београд ће истим поводом, како преносе медији, отпутовати и заменик косовског
премијера, Бесник Бисљими.

  

У петак ће другог дана ове конференције говорити на панелу „Косово и Србија –
Излазак из ћорсокака“ – заједно са бившим министром спољних послова Северне
Македоније, Николом Димитровом, извршном директорком НВО „Нова социјална
иницијатива“ Јованом Радосављевић и оснивачем и председником извршног одбора
Форума за етничке односе Душаном Јањићем.

  

Пре учешћа на безбедносној конференцији, он ће прво сутра отворити расправу Форума
за етничке односе на којој ће бити речи о европским интеграцијама Косова и региона.

  

У склопу Форума, како је најављено, учествоваће и на расправи у оквиру „Дипломатског
дијалога“ на тему “Косово и европска перспектива региона”.

  

На исту расправу су позвани представници дипломатског кора и међународних
организација са седиштем у Србији, представници институција Републике Србије,
политичких странака и организација цивилног друштва, стручњаци и истакнуте јавне
личности.

  

(КоССев)
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